

Obrazac za dostavu komentara na Dokument za raspravu „Uvođenje prihvaćene tržišne prakse (MAR AMP) na Zagrebačkoj burzi“

Rok za dostavu komentara

Komentari će se zaprimati **do 1. svibnja 2025.** na adresu elektroničke pošte **capital.markets@hanfa.hr**. Upućujemo vas na to da kod dostave naznačite radi li se o povjerljivom dokumentu ili se on može javno objaviti. U slučaju da je dio odgovora povjerljiv, a dio javan, možete dostaviti dva ispunjena obrasca, jedan s oznakom „javno“, a drugi s oznakom „povjerljivo“.

Kod odgovora na pitanja upućujemo vas na sljedeće:

- držite se teme koja je predmet pitanja, a po izboru dio možete dostaviti kao dodatne komentare (povezane s ovom temom), koji nisu pokriveni popisom pitanja iz Dokumenta za raspravu
- što je više moguće pojasnite svoje stavove te ako je moguće uključite i procjene troškova i koristi predloženih rješenja
- opišite alternativna rješenja/prijedloge koje bi Hanfa trebala razmotriti.

Molimo ispunite sljedeće podatke:

Ime/prezime/naziv

Predstavljam (molimo označite oznakom x)

Izdavatelj	
Osobe koje pružaju investicijske usluge i obavljaju investicijske aktivnosti	
Udruga potrošača i ulagatelja	
Mali ulagatelj	
Profesionalni ulagatelj	
Ostalo	

Pitanje 1.: (Za izdavatelje) Biste li koristili uslugu pružatelja likvidnosti kako je opisana u AMP-u i pod kojim uvjetima?

Pitanje 2.: Slažete li se s uvjetima provođenja AMP-a koji su opisani? Koje biste opcije odabrali i zašto?

Pitanje 3.: Što se tiče praga u apsolutnom iznosu kod ograničenja volumena, smatrate li da je prag od 20.000 eura prikladan za naše tržište? Koji biste prag predložili i zašto (obrazložite na temelju kvantitativnih podataka)?

Pitanje 4.: (Za kreditne institucije i investicijska društva) Biste li pružali uslugu pružatelja likvidnosti kako je opisana u AMP-u i pod kojim uvjetima?

Pitanje 5.: (Za izdavatelje) Vidite li u čl. 233. st. 1. (drugoju rečenici) ZTD-a prema kojem: „Društvo ne smije stjecati vlastite dionice da bi njima trgovalo.“ zakonodavno ograničenje za sklapanje ugovora s pružateljima likvidnosti u okviru AMP-a? Ako da, smatrate li nužnim da se u Zakonu o trgovačkim društvima konkretizira da se navedeni zahtjev zabrane trgovanja vlastitim dionicama ne odnosi na prihvaćene tržišne prakse po MAR-u što se tiče pružanja likvidnosti za dionice izdavatelja?

Dodatni komentari